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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 13 - 12/05/2025 

 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto o Vereador Noel de Moura Neto. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a décima terceira sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador Mucio da Farmácia para fazer leitura do texto bíblico, 

logo após colocou a ata da sessão ordinária do dia cinco de maio em discussão e votação, onde 

foi aprovada pelos nobres pares. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. 

Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e em seguida houve três vereadores 

inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a ordem do 

dia. Indicação 082/2025 de autoria da Vereadora Ticiane Meneghetti, indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente viabilizar a 

implantação de Semáforo Sensorial no Cruzamento da Avenida Prefeito Wanderley Antunes de 

Moraes com a Rua Vereador Francisco Brígido Dutra (Rodovia Isaac Jabour – PR-450). Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 031/2025 de autoria do Vereador Rubisnei 

Aparecido da Silva, requer em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal 

através do setor competente as seguintes informações: o Município foi contemplado com algum 

recurso do Projeto Viaja Mais 60 do governo do Estado, que visa promover o turismo junto as 

pessoas idosas com mais de sessenta anos? Se as informações forem que o município foi 

contemplado, qual o valor do Recurso? E se já existe processo licitatório? Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado, conforme 

vide vídeo da sessão. Requerimento 032/2025 de autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da 

Silva, requer em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente para que seja dado ajuda de custos para os atletas que praticam Ciclismo levando e 

difundido o nome do município com conquistas no cenário nacional, sabendo que está casa 

inclusive já aprovou projetos de incentivos para a área do esporte. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo 

da sessão. Requerimento 033/2025 de autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da Silva, requer 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente as 

seguintes informações: existe processo licitatório para aquisição de cestas básicas para pessoas 

carentes do município? - Quantas cestas básicas foram distribuídas no mês de março e abril de 

2025? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação 

foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. 

Presidente encaminhou as comissões competentes os Projetos de Lei 019 e 023/2025 para 

exararem seus pareceres e posterior votação. Não havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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